P E R S B E R I C H T

Bijna 700 bedrijven staan stil bij veilig en gezond werken op Bewust Veilig-dag 2023

Op woensdag 29 maart stonden de bouw-, techniek-, infra- en onderhoudswereld massaal stil bij veilig en gezond werken tijdens de jaarlijkse Bewust Veilig-dag. Deze zevende editie van dit initiatief had als motto Bewust Bezig = Bewust Veilig. Het doel van deze dag is om het bewustzijn rond veilig en gezond werken te vergroten en zo het aantal ongevallen in de sector terug te dringen. Uit het recordaantal van maar liefst 695 deelnemers blijkt dat steeds meer bedrijven bewust bezig zijn met veiligheid.

De Bewust Veilig-dag is een jaarlijks initiatief van brancheorganisaties Bouwend Nederland, Techniek Nederland, OnderhoudNL en Aannemersfederatie Nederland. In 2016 organiseerden zij de eerste editie van deze dag, waar inmiddels jaarlijks honderden bedrijven aan deelnemen. Met 695 deelnemers is de Bewust Veilig-dag 2023 zelfs de meest succesvolle editie tot nu toe. 

Online toolboxen
Deelnemende bedrijven waren volledig vrij in hun invulling van de Bewust Veilig-dag. De organisatie zelf stelde online toolboxen beschikbaar, waarin drie specialisten hun eigen expertise deelden. Mirjam van der Kooij van Ergovisie vertelde hoe medewerkers kunnen omgaan met werkdruk, René du Pon van Volandis gaf de presentatie ‘Werken met ladders en trappen’ en Anton Kerkhofs, werkzaam bij SBK Opleidingen en AK Trainingen, behandelde het onderwerp ‘Veilige elektrische arbeidsmiddelen op je werk’. Werknemers en werkgevers van ruim 300 bedrijven schakelden in voor het live bijwonen van één of meerdere van deze toolboxen. Wie deze heeft gemist, heeft overigens nog de mogelijkheid om de toolboxen terug te kijken via www.bewustveilig.com/toolboxen.

Bewust Veilig-krant en webshop
Naast de toolboxen hadden bedrijven nog andere hulpmiddelen ter beschikking waar ze tijdens de Bewust Veilig-dag gebruik van konden maken. Dit jaar gaven wij een nieuwe versie van de Bewust Veilig krant uit in vijf verschillende talen, die via de website te downloaden is. Hierin konden werkgevers en werknemers lezen over verschillende gevaren die zij bij hun werk kunnen tegenkomen, en hoe zij deze kunnen inperken. In de editie van dit jaar viel onder meer te lezen hoe je veilig op hoogte werkt, hoe je aanrijdingen op het werk voorkomt en hoe lang een veiligheidshelm meegaat. Ook was er dit jaar een belangrijke rol voor Bewust Veilig-webshop. Posters, bouwhekdoeken, veiligheidsvesten en nog vele andere promotieartikelen waren op verschillende projectlocaties en kantoren te zien.

Leuke en creatieve initiatieven
Zoals ieder jaar waren er ook vele bedrijven die de Bewust Veilig-dag op hun eigen manier invulden. Van eigen toolboxen tot fotowedstrijden en van ontruimingsoefeningen tot zelfgemaakte bordspellen; allerlei leuke en creatieve ideeën passeerden de revue. Enkele van deze voorbeelden zijn te zien op de inspiratiepagina van de Bewust Veilig-dag: www.bewustveilig.com/inspiratie.

Voor de pers – niet voor publicatie.

Voor meer informatie of afbeeldingen, kunt u een mail sturen naar info@bewustveilig.com. 

