P E R S B E R I C H T

Resideo vereenvoudigt vloerverwarming en -koeling met nieuwe HCC100 multizone vloercomfortregelaar

Amsterdam, januari 2023 - Resideo Technologies Inc. (NYSE: REZI), een wereldwijde leverancier van oplossingen voor wooncomfort en -beveiliging, lanceert de nieuwe HCC100 multizone vloercomfortregelaar. Deze slimme bluetooth-geschikte regelaar maakt het installeren en in bedrijf stellen van vloerverwarming en -koeling voor installateurs veel eenvoudiger. 

De Honeywell Home HCC100-regelaar is ontworpen en vervaardigd in Europa. Deze alles-in-één-oplossing biedt de professionele installateur één enkele, flexibele regelaar die hij probleemloos kan toepassen in zowel bestaande als nieuwe installaties en kan integreren met steeds complexere afgiftesystemen. 

Er zijn verschillende kenmerken die deze regelaar voor installateurs tot een slimme keuze maken wanneer zij een professionele multizone-regelaar voor vloertoepassingen zoeken. De belangrijkste zijn: 
· Gepatenteerd zelflerend (adaptief en optimaliserend) regelalgoritme voor nauwkeurige en efficiënte verwarmings- én koelingsregeling per zone. 
· Eenvoudig te configureren, via de geïntegreerde bluetooth®-verbinding en Resideo Pro App. 
· Werkt met zowel bedrade als draadloze Honeywell Home thermostaten. 
· Optimaliseert de vraagsturing voor elk type toestel (ketel, warmtepomp, enz.).
· Volledig compatibel met de slimme evohome zoneregeling.

Eugene Agema, EMEA Smart Home Product Manager, duidt het belang van Resideo's nieuwste Europese productontwikkeling: “De normen voor energie-efficiëntie worden steeds strenger en tegelijk vergroten verschillende innovaties de complexiteit van vloerverwarmings- en -koelsystemen. In dat veld biedt onze nieuwe HCC100 een betrouwbare oplossing voor een multizone-vloerverwarming. De innovatieve functies, zoals de Resideo Pro App om de regelaar te configureren, maken dit nu een nog slimmere keuze.”

Meer informatie over de redenen waarom de HCC100 multizone vloercomfortregelaar de installateurs meer mogelijkheden biedt om vloerverwarming en koeling beter te regelen, vindt u op resideo.com. 

Het product is vanaf januari verkrijgbaar bij uw reguliere groothandel.

Over Resideo
Resideo is een toonaangevende, wereldwijde fabrikant en distributeur van technologie-gedreven producten en oplossingen die comfort, veiligheid, energie-efficiëntie en controle bieden aan klanten over de hele wereld. Voortbouwend op een erfgoed van 130 jaar is Resideo aanwezig in meer dan 150 miljoen huizen. Jaarlijks worden wereldwijd 15 miljoen systemen in woningen geïnstalleerd. Resideo bedient meer dan 110.000 professionals via toonaangevende distributeurs, waaronder onze ADI Global Distribution business. Deze organisatie exporteert naar meer dan 100 landen vanuit bijna 200 voorraadlocaties over de hele wereld. Voor meer informatie over Resideo kunt u terecht op www.resideo.com.
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