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P E R S B E R I C H T

Resideo presenteert zijn CO2-sensor voor schonere lucht met 10 jaar garantie

Rolle, Zwitserland 1 februari 2022 - Resideo Technologies Inc, een wereldwijde leverancier van oplossingen voor wooncomfort en -beveiliging, introduceert een nieuw product voor luchtkwaliteit in zijn EMEA-portfolio voor woonbeveiliging: de Resideo R2002C-A kooldioxide (CO2)-sensor.

Deze nieuwe Resideo-sensor helpt enerzijds huiseigenaren de lucht in hun huis schoner te houden. Anderzijds biedt hij ook extra gemoedsrust aan de installateur en huiseigenaar, aangezien zij standaard 10 jaar garantie krijgen1.

De CO2-sensor van Resideo is nu beschikbaar op de Nederlandse markt en kan worden gebruikt in residentiële en commerciële instellingen, zoals scholen, verpleeghuizen en kantoren. In de huidige COVID-pandemie kan het toestel een nuttig instrument zijn om ons te vertellen wanneer we de ventilatie moet verbeteren.

Mario Moura, Managing Director EMEA Products and Solutions van Resideo, legt het belang van het nieuwe product uit: "Ons besluit om dit product te introduceren benadrukt een van de kernwaarden van ons bedrijf. Dit is namelijk begrip hebben voor onze klanten en hun behoeften, en onze overtuiging dat het bij veiligheid thuis niet alleen gaat om het minimaliseren van het risico op een inbraak. Daarom houden onze plannen voor veiligheidsinnovaties niet op. Ons doel is om ook in 2022 nieuwe mogelijkheden en producten te introduceren."

De belangrijkste kenmerken van deze sensor zijn:

	Resideo Koolstofdioxide-sensor (CO2) R2002C-A

	Levensduur en garantie 10 jaar

	Duidelijk uitleesbaar led-scherm

	Omgevingstemperatuur

	Vochtdetectie

	Waarschuwingssysteem

	Discreet design

	Gesproken meldingen

	Terug kunnen vallen op batterijvoeding

	Mogelijkheid voor wandmontage of standalone



Voor meer informatie over de R2002C-A kooldioxide (CO2)-sensor van Resideo, kunt u onze brochure downloaden op
https://homecomfort.resideo.com/sites/Belgie/nl-BE/Pages/Brochures.aspx


Voor de redactie / niet voor publicatie:

• 1 Voorwaarden en bepalingen zijn van toepassing. Volledige details over het beleid zijn te vinden in de betreffende installatiehandleidingen voor de producten.


• https://www-bbc-com.cdn.ampproject.org/c/s/www.bbc.com/news/education-58285359.amp 

• Het garantiebeleid van 10 jaar van Resideo is van toepassing op de volgende producten : R100C-1, R200C-1, R200S-1, R200H-N1, R200ST-N1, R200C-N1, R200S-N1, R200C-2, R200S-2, R200H- N2, R200ST-N2 R200C-N2, R200S-N2, R200C2-A et R200C2-A-UK.

Over Resideo 
Resideo is een van 's werelds grootste leveranciers van kritische comfort- en veiligheidsoplossingen, voornamelijk in woonomgevingen, en een distributeur van laagspannings- en beveiligingsproducten. Met een erfgoed van 130 jaar is Resideo aanwezig in meer dan 150 miljoen woningen, waarbij elk jaar 15 miljoen systemen in woningen worden geïnstalleerd. Wij zullen meer dan 100.000 aannemers blijven bedienen via ons wereldwijde distributiebedrijf ADI, dat naar meer dan 100 landen exporteert vanuit meer dan 200 voorraadlocaties over de hele wereld. Resideo is een bedrijf van 4,8 miljard dollar met ongeveer 14.500 werknemers wereldwijd. Voor meer informatie over Resideo kunt u terecht op www.resideo.com/nl

Voor meer informatie over dit product kunt u contact opnemen met Martin Roozendaal, marketing- & communicatiemanager, martin.roozendaal@resideo.com of  06 5337 1425
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