P E R S B E R I C H T

KNX België groeit en versterkt zich met Gira, Esylux en Hager 

Eind 2017 heeft KNX België zich versterkt met drie nieuwe fabrikant-leden. De bedrijven Gira, Esylux en Hager hebben zich aangesloten bij de Nationale KNX Associatie. Samen met de huidige dertien fabrikant-leden bouwen deze fabrikanten aan een sterk netwerk. Naast de fabrikanten bestaat dit netwerk ook uit KNX Professionals, opgedeeld in systeem integratoren, installateurs en distributeurs. Naast de drie nieuwe fabrikant-leden heeft KNX België dit jaar ook diverse nieuwe KNX Professionals mogen begroeten. 

KNX België vertegenwoordigt alle marktpartijen die in België producten en systemen op basis van KNX leveren, installeren en integreren voor woning- en gebouwautomatisering. De huidige dertien en de drie nieuwe fabrikant-leden leveren allemaal KNX-gecertificeerde producten die probleemloos met elkaar samenwerken. Doordat alle producten op basis van KNX, het wereldwijd genormeerde protocol, functioneren, kan elke installateur en systeem integrator een universeel en toekomstvast woning- of gebouwautomatiseringssysteem realiseren.

Kennisuitwisseling binnen het netwerk
Naast de KNX-fabrikanten en de KNX Professionals (distributeurs, systeem integratoren, installateurs) bevat het netwerk ook verschillende KNX-trainingscentra. Al deze marktpartijen zijn vertegenwoordigd in het actief bestuur van KNX België. Meerdere keren per jaar organiseert KNX België activiteiten voor de leden in haar netwerk. Naast de jaarlijkse ledenvergadering zijn dat onder meer netwerkbijeenkomsten waar kennisuitwisseling plaatsvindt, maar ook fabrieksbezoeken of cursussen en trainingen.  

Bijeenkomst in het Havenhuis
Zeer recentelijk, op 23 november jongstleden organiseerde KNX België in het Havenhuis te Antwerpen, een Kennisevent waarvoor architecten, adviseurs en gebouwbeheerders waren uitgenodigd. Ruim 70 specialisten bezochten dit event, waar zij werden bijgepraat over actuele ontwikkelingen rond KNX. Ook konden zij daar kennismaken met diverse, prestigieuze projecten, waarin KNX is toegepast. Zo waren er voorbeelden van ‘zero-energy’ gebouwen met KNX, de campus van KU Leuven, het Academisch Ziekenhuis St. Jan in Brugge maar ook het prachtige nieuwe hotel ‘1898 The Post’ in Gent en natuurlijk het Havenhuis zelf, waarin KNX een prominente rol vervult.

Bezoek KNX op Batibouw
Van 22 februari tot en met 4 maart is KNX België aanwezig op Batibouw. Daar zal de vereniging zich, samen met haar leden, aan het publiek presenteren met een eigen stand in Hal 9. In de stand zullen de nieuwste KNX-producten te zien zijn, maar ook voorbeelden van integraties, die de systeem integratoren van KNX België zullen voorbereiden. 

Bent u nieuwsgierig naar de activiteiten van KNX België en haar leden, kom dan tijdens Batibouw naar onze stand 207 in Hal 9 of breng een bezoekje aan onze website www.knx-professionals.be.
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KNX Belgique grandit et se renforce avec Gira, Esylux et Hager 

Fin 2017, KNX Belgique s’est renforcé avec trois nouveaux fabricants membres. Les sociétés Gira, Esylux et Hager se sont affiliées à l’association nationale KNX. Avec les treize fabricants-membres actuels, ces fabricants ont construit un réseau solide. À côté des fabricants, ce réseau se compose aussi des KNX Professionals, ventilés en intégrateurs système, installateurs et distributeurs. KNX Belgique a également eu l’occasion d’accueillir divers nouveaux KNX Professionals en plus des trois nouveaux fabricants-membres. 

KNX Belgique représente toutes les parties au marché qui livrent, installent et intègrent des produits et systèmes sur la base de KNX pour l’automatisation des habitations et des immeubles. Les treize actuels et les trois nouveaux fabricants-membres livrent tous des produits certifiés KNX qui peuvent être conciliés sans aucun problème. Comme tous les produits fonctionnent sur la base de KNX, le protocole normalisé dans le monde entier, chaque installateur et intégrateur système peut réaliser un système d’automatisation d’immeuble ou d’habitation universel et d’avenir.

Échange de connaissances dans le réseau
À côté des fabricants KNX et des KNX Professionals (distributeurs, intégrateurs système, installateurs), le réseau comprend également différents centres de formation KNX. Toutes ces parties au marché sont représentées dans la direction active de KNX Belgique. KNX Belgique organise plusieurs fois par an des activités pour les membres de son réseau. À côté de la réunion annuelle des membres, des réunions de réseau sont notamment organisées durant lesquelles un échange de connaissances se produit, mais également des visites d’usine ou des cours et des formations.  

Réunion dans la Havenhuis
Le 23 novembre dernier, KNX Belgique a organisé à la Havenhuis d’Anvers un événement d’échange de connaissances auquel des architectes, des conseillers et des gestionnaires d’immeubles étaient conviés. Pas moins de 70 spécialistes ont participé à cet événement, durant lequel les discussions ont tourné autour des différents développements actuels. Ils ont pu prendre connaissance de différents projets prestigieux appliquant KNX. Il y avait ainsi des exemples d’immeuble « zéro énergie » avec KNX, le campus de la KU Leuven, l’hôpital universitaire St Jan de Bruges, mais aussi le magnifique hôtel de la Poste « 1898 » de Gand et bien entendu, la Havenhuis où KNX remplit un grand rôle.

Visitez KNX à Batibouw
Du 22 février au 4 mars, KNX Belgique sera présent à Batibouw. L’association s’y présentera, ainsi que ses membres, au public avec son propre stand au Hall 9. Sur le stand, les nouveaux produits KNX seront exposés, mais aussi des exemples d’intégrations que les intégrateurs système de KNX Belgique prépareront. 

Si vous êtes curieux des activités de KNX Belgique et de ses membres, venez donc sur notre stand 207 du Hall 9 pendant Batibouw ou allez visiter notre site web www.knx-professionals.be.
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