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KNX Nederland verwelkomt importeur Vecolux als nieuw lid van het KNX-netwerk. Dankzij het lidmaatschap van deze Belgische KNX-specialist groeit het netwerk fors, want het bedrijf is de exclusieve vertegenwoordiger maar liefst negen KNX-fabrikanten in ons land. 

Vecolux kiest zeer resoluut voor de distributie van KNX-producten van gerenommeerde Europese fabrikanten. In ons land vertegenwoordigt het bedrijf de fabrikanten Arcus-eds, EAE Automation, Elsner Elektronik, Vimar, Weinzierl, Aycontrol, ISE, Eissound en Zennio. Al deze bedrijven leveren componenten en systemen die KNX-gecertificeerd zijn en dus probleemloos samenwerken met andere KNX-producten.

Brug tussen fabrikant en installateur
De klantenkring van Vecolux zelf bestaat voornamelijk uit elektrotechnische groothandelaren en gespecialiseerde system integrators. Daarnaast verzorgt Vecolux de technische ondersteuning en opleiding voor onder andere installateurs, medewerkers van groothandelaren en architecten. Vecolux heeft al ruim dertig jaar ervaring met zowel productontwikkelaars en fabrikanten als met installateurs en system integrators. Op die manier vormen ze een ideale brug tussen de tekentafel van een ontwikkelaar en de dagelijkse praktijk van een installateur. Op hun locatie in Sint-Job-In-‘t-Goor heeft Vecolux verder een grote showroom waar ze de laatste ontwikkelingen van KNX en design schakelmateriaal tonen. 
 
Duitstalig gebied
Dankzij de negen fabrikanten die Vecolux vertegenwoordigt, breidt het marktaandeel van KNX weer flink uit. Het Duitse bedrijf Arcus-Eds fabriceert verschillende KNX producten op het gebied van HVAC-systemen, luchtkwaliteit, sensoren,en verbruiksmeters. De eveneens Duitse bedrijven Elsner Elektronik en Weinzierl produceren aan het KNX bussysteem te koppelen sensoren, weerstations ,intelligente software (Ip gateway’s) en hardware componenten. Ook ISE is een Duits bedrijf; zij brachten recent gateways voor o.a. Vaillant , Sonos en HUE op de markt. Aycontrol is een bedrijf uit Oostenrijk dat een slimme visualisatie ontwikkelde die zonder server rechtstreeks met KNX praat. Te bedienen via iPhone, iPad, iPod touch en Android. 

Uitgebreid assortiment
Blikvanger in het Vecolux gamma is het Spaanse Zennio. Zij ontwikkelen een hele reeks mooie en functionele KNX producten zoals ruimteregelaars voor het bedienen van verlichting en klimaat, maar ook slimme actoren, sensoren, interfaces en kleine betaalbare touchpanelen. Eissound is eveneens een Spaanse producent van, zoals de naam al verklapt, componenten en producten die het mogelijk maken audiosystemen via KNX te integreren en beheren. EAE Automation is een belangrijke Turkse producent van industriële oplossingen. Hun KNX assortiment bestaat uit interfaces, actoren, bewegingsmelders en Dali gateway’s. Het Italiaanse Vimar heeft een heel scala aan KNX-producten, zoals camerabeveiligingsystemen, KNX schakelmateriaal en videodeurintercomsystemen. 

Met Vecolux hebben de circa 300 KNX Professionals in Nederland er weer een belangrijke sparringpartner bij. Binnen het KNX-netwerk vindt permanente kennisuitwisseling plaats tussen fabrikanten en installateurs en system integrator. Meer informatie is te vinden op www.knx-professionals.nl.  
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Noot voor de pers:
Voor vragen over KNX Nederland kunt u contact opnemen met Rob van Mil, telefoonnummer 06- 54 68 11 44 of per e-mail: info@knx.nl.

Voor informatie over Vecolux of voor meer beeldmateriaal van producten of projecten, kunt u contact opnemen met Vecolux, telefoonnummer +32 3 633 10 26, mail info@vecolux.be of bezoek vecolux.be. 

