P E R S B E R I C H T

KNX deelt kennis op meerdere wijzen tijdens VSK 2020

14 januari 2020 - KNX Nederland is dit jaar aanwezig op VSK 2020, dé vakbeurs voor de installatiesector. VSK 2020 vindt plaats in de Jaarbeurs Utrecht van dinsdag 4 februari t/m vrijdag 7 februari. Via een eigen stand op de Smart Homes and Intelligent Buildingslane, en met een mini-symposium op donderdag 6 februari zorgt KNX Nederland op de beurs actief voor kennisoverdracht. 
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Kennis en praktische oplossingen
Tijdens de beurs in Utrecht komen de actuele ontwikkelingen aan bod in de wereld van installatietechniek, maar je vindt er ook antwoorden op vragen over bijvoorbeeld de energietransitie en digitaliseringsprocessen. Het thema van deze beurseditie is niet voor niets 'Midden in de toekomst'. De installatiesector verandert en daarmee is de vraag naar kennis en praktische oplossingen groot. KNX Nederland werkt daar hard aan mee en is op de beurs aanwezig om antwoorden te geven op veel van deze toekomstige vragen.

Ontmoet onze specialisten en ontdek Smart Inside
Iedere beursdag is de stand van KNX Nederland, nummer 10.D010, bemand door KNX-specialisten. Zij staan klaar om kennis en informatie over KNX en woning- en gebouwautomatisering in het algemeen te delen. Ook is de stand een geschikte plek voor professionals om elkaar te ontmoeten. Installateurs en systeem integratoren kunnen in de stand uitgebreide informatie krijgen over cyber security en de besturing van HVAC-systemen met KNX. Maar vakmensen kunnen daar ook op een beeldscherm de mogelijkheden ontdekken van Smart Inside. Dit is dé online community voor professionals op het gebied van woning- en gebouwautomatisering. Via Smart Inside kunnen professionals hun netwerk, de informatie over en de betrokkenheid met woning- en gebouwautomatisering vergroten. 

Mini-symposium in het kennistheater
Op donderdag 6 februari deelt KNX Nederland, behalve in stand 10.D010, ook kennis via een mini-symposium. Dat vindt plaats in het kennistheater in hal 10 van 17.00 tot 19.00 uur. Vier sprekers uit het netwerk van KNX Nederland verzorgen daar interessante presentaties over KNX en HVAC, energiemonitoring, het gebruik van KNX om aan BENG en EPV te voldoen en praktische toepassingen voor cyber security.

Programma KNX-presentaties
Het mini-symposium door de vier KNX-deskundigen ziet er als volgt uit:
17.00 – 17.25 uur	
KNX voor automatisering van verwarming, airco en ventilatie. Door Annemieke van Dorland, directeur en trainer bij DTEQ.
Hoe pas je KNX voor HVAC toe in woningen en hoe in de utiliteit? En hoe gebruik je KNX bij de aansturing van een warmtepomp? Deze presentatie geeft een introductie in al deze mogelijkheden.

17.30 – 17.55 uur	
Energieverbruik en -opbrengst meten en weergeven met KNX. Door Freddy van Geel, accountmanager bij xxter B.V. 
Moderne energiemeters zijn eenvoudig aan te sluiten op KNX. Zo zijn rapporten over o.a. gas-, water- en lichtverbruik gemakkelijk op te stellen. xxter ontwikkelde een module waarmee het mogelijk is om, met hulp van KNX, credits voor een hogere BREEAM-rating te scoren.

18.00 – 18.25 uur	Gebruik van KNX-systeem om aan BENG en EPV te voldoen. Door Marco Weg, Project Development manager bij PureDomotica BV. 
Deze presentatie toont de mogelijkheden om met een KNX-systeem aan BENG en EPV te voldoen. Met KNX kun je energiestromen monitoren, meetdata verzamelen en zo prestaties aantonen, en je kunt de installaties aansturen. PureDomotica ontwikkelde, op basis van KNX, een concept dat aan alle dataveiligheid en AVG-wetgeving voldoet. 

18.30 – 18.55 uur	Cyber Security: noodzaak én een kans. Door Martin van Ling, System
integrator en directeur bij Hestia Domotica.
KNX Nederland helpt de installateur en system integrator bij de praktische kant van online beveiliging. Van bewustwording tot het borgen van technische kennis. In een korte sessie geven we je de quick wins over hoe je de klant een veilig systeem kunt aanbieden.

Aanmelden
Kom naar de VSK en ontdek de wereld van installaties en de mogelijkheden van KNX daarin. Aanmelden voor VSK kan kosteloos via deze link. De beurs is te bezoeken van dinsdag 4 februari t/m vrijdag 7 februari van 09.30 tot 17.00 uur. Op donderdag heeft VSK extra lange openingstijden; het is dan geopend tot 20.30 uur. Bekijk voor het uitgebreide expositieprogramma de website van VSK.
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