P E R S B E R I C H T

KNX lanceert speciale ETS-licentie voor woningeigenaren

De internationale KNX Association heeft een nieuwe versie van de programmeersoftware ETS gelanceerd. Deze ETS Home Edition is een aangepast licentietype voor eindgebruikers die een KNX-project in hun eigen huis of thuiskantoor willen realiseren. Met ETS Home Edition kan men 1 project met maximaal 64 busdeelnemers configureren. Dit is daardoor een prima oplossing voor residentiële projecten die niet uit de voeten kunnen met ETS Lite (maximaal 20 componenten) en waarvoor ETS Pro (onbeperkt aantal projecten en componenten) te kostbaar is.

Met deze speciale editie stelt KNX nu ook de eindgebruiker of een technisch onderlegde huiseigenaar in staat om zelf zijn of haar project te configureren. Natuurlijk kan de gebruiker daarbij ook samenwerken met een KNX professional. KNX Association voorziet met ETS Home Edition in een antwoord op de groeiende interesse voor KNX-projecten in de residentiële sector.

Baas over eigen projectgegevens
Met ETS Home Edition beschikt de eigenaar over een eigen softwarelicentie en is hij of zij ook de eigenaar van het project en van zijn of haar projectgegevens. Met de software is het ook mogelijk om KNX beveiligde busdeelnemers te configureren, zodat hackers geen kans krijgen. Naar de overtuiging van KNX Association is er met ETS Home Edition een nieuw segment gecreëerd binnen het portfolio van KNX tools. De nieuwe softwaretool kost € 350,-, exclusief btw en kan uitsluitend via de onlineshop op www.knx.org worden aangeschaft.

Beschikbare softwaretools
Het beschikbare assortiment van programmeersoftware ziet er nu als volgt uit:
· ETS Lite - de perfecte match voor studenten, beginners, nieuwkomers die zichzelf willen trainen en van plan zijn om een toekomstige KNX professional te worden.
· ETS Home Edition - de softwaretool voor huiseigenaren die KNX projecten voor hun huis of kantoor zelf willen maken (of daarbij samenwerken met een KNX professional)
· ETS Professional (en supplementair) - de jarenlang bewezen softwaretool voor professionals die dagelijks aan KNX-projecten werken en met slechts één tool al hun projecten met onbeperkte omvang willen creëren en in bedrijf stellen.

Voor meer informatie over ETS Home Edition, bezoek dan de speciale website.
https://www.knx.org/knx-en/for-your-home/how-to-start/ets-home-edition/


Over KNX
KNX Association is de oprichter en eigenaar van de KNX-technologie, de wereldwijde standaard voor woning- en gebouwenautomatisering. Dit omvat het sturen van gebouwfuncties van onder andere verlichting, zonwering, verwarming, ventilatie, airconditioning, beveiliging, persoonlijke alarmering, watercontrole, energiebeheer en slimme energiemeters, telecommunicatie en consumentenelektronica. KNX is de wereldwijde standaard voor woningen gebouwenautomatisering met een fabrikant- en productonafhankelijke software (ETS) met een volledige serie van transmissiemedia (TP, PL, RF en IP), evenals een volledige serie configuratiemodi (system en easy mode). KNX is erkend als een Europese standaard (CENELEC EN 50090 en CEN EN 13321-1) en een internationale standaard (ISO/IEC 14543-3). Deze standaard is gebaseerd op 30 jaar ervaring in de markt. Meer dan 495 bedrijven wereldwijd uit verschillende toepassingsgebieden zijn aangesloten bij KNX en bieden bijna 8.000 KNX gecertificeerde productgroepen in hun catalogi aan. De KNX Association heeft samenwerkingscontracten met bijna 100.000 installatiebedrijven in 190 landen.
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