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Crowdfunding gestart voor documentaire over oorlogsheld Truus Wijsmuller

Met de realisatie van de lange documentaire 'Truus' Children' komt er eindelijk een tastbare herdenking aan de vrouw die duizenden kinderen uit Nazi-Duitsland redde. Truus Wijsmuller kreeg na de oorlog enkele onderscheidingen, maar verdiende op onverklaarbare wijze nooit de plek in de geschiedenisboeken die haar op basis van haar daden toekomt. In de documentaire komen nog 14 van 'haar kinderen' aan het woord die haar daden kunnen navertellen. Om de documentaire te voltooien, starten de makers een crowdfunding campagne om de noodzakelijke middelen binnen te halen.

De lange documentaire is een project van documentairemakers Pamela Sturhoofd en Jessica van Tijn van Special Eyes Film Productions (makers van onder andere documentaires over Youp van ’t Hek en Herman van Veen), Freek Zonderland (Blunt Cinema) en rabbijn Lody van de Kamp. Gezamenlijk zijn zij al enige tijd bezig met het documenteren van het leven van de Nederlandse oorlogsheld Truus Wijsmuller (1896-1978). Deze vrouw had een groot aandeel in het redden van circa 10.000 (voornamelijk Joodse) kinderen. Zij kon deze kinderen via zogenaamde kindertransporten tussen 1938 en 1940 vanuit Duitsland, Polen en Tsjecho-Slowakije in veiligheid brengen.

Daden van Tante Truus
Mevrouw Wijsmuller - Tante Truus, zoals ze door de kinderen werd genoemd -  kreeg het voor elkaar om toestemming af te dwingen bij Adolf Eichmann om in die periode kinderen, reizend zónder hun ouders en met slechts één stuk handbagage, naar het veiliger Nederland en Engeland te brengen. Deze Kindertransporten vonden plaats tot 15 mei 1940, de dag dat Nederland voor de Duitsers capituleerde. Op die laatste dag lukte het Truus Wijsmuller nog net om een groep van 74 kinderen uit het Burgerweeshuis in Amsterdam op de boot naar Engeland te zetten.

Veertien kinderen aan het woord
Na uitgebreide research zijn nog veertien 'kinderen' teruggevonden, onder wie kinderen die op de allerlaatste boottocht vanuit IJmuiden wisten te ontsnappen. Na hun Engelse oorlogsjaren wonen zij inmiddels verspreid over de wereld. In de documentaire zullen deze kinderen, ieder op een eigen wijze, herinneringen ophalen aan hun 'tante Truus', die hen het leven redde. De herinneringen bestaan uit ongelofelijke anekdotes over hoe ver Truus Wijsmuller ging in haar zorg voor de kinderen, ook nadat ze in Nederland of Engeland waren aangekomen. Zo vertellen vier (!) zusjes, allemaal nog in leven, stukje bij beetje hoe Truus met haar heldendaden niet alleen hun generatie redde, maar ook de volgende generaties. Tachtig jaar later is de ontroering die dit in de documentaire veroorzaakt nog even tastbaar.

Race tegen de klok
De makers van de documentaire Truus’ Children zijn, vanwege de zeer hoge leeftijden (tussen de 85 en 95 jaar) van de interviewkandidaten, bezig met een race tegen de klok. Zij ontvingen inmiddels financiële bijdragen van een aantal Nederlandse instellingen. Toch zijn aanvullende fondsen onontbeerlijk om op zo kort mogelijke termijn de begroting voor de film rond te krijgen. Om die reden starten de makers nu een crowdfunding campagne zodat zij in staat zijn alle voormalige Transportkinderen die hun medewerking hebben toegezegd, op tijd te kunnen interviewen. 

Doel van de crowdfunding
Het doel van de crowdfunding is om in vier weken tijd een bedrag van EUR 25.000 bij elkaar te krijgen. Daarvoor is inmiddels een website ingericht (www.truus-children.com) met veel extra informatie. Ook kunnen geïnteresseerden op https://www.facebook.com/truuschildren de voortgang van het project en de crowdfunding volgen. Op beide websites kunnen mensen die de documentaire een warm hart toedragen een financiële bijdrage aan het project leveren. 

Première in 2018 in Berlijn
De bedoeling is dat de film in februari 2018 in Berlijn in première gaat, en daarna te zien zal zijn bij één van de publieke omroepen in Nederland. Voor directe vragen aan de makers kunt u terecht bij Pamela Sturhoofd: pamelasturhoofd@planet.nl. Ga voor donaties naar https://www.truus-children.com/donate.


––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
voor de redactie / niet voor publicatie:
Beeldmateriaal en de tekst van het persbericht als Word-bestand kunt u downloaden via:
http://stijlmeesters.nl/perskamer/..

Een uitgebreide map met hoogresolutie stills uit de documentaire zijn ook beschikbaar via:
https://www.dropbox.com/sh/oqdjocgeskpras8/AADBuI2XA7gz0rkFaIx3TUZJa?dl=0

Wilt u meer informatie over de documentaire of de crowdfunding campagne dan kunt u telefonisch contact opnemen met Pamela Sturhoofd via 06 5421 4757 of Freek Zonderland 06 8193 4389.
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