PERSBERICHT					Rotterdam, maandag 24 februari 2020

Radar toont vanavond inspectie door ISSO van toepassing warmtepompboiler 

Vanavond behandelt het programma Radar de toepassing van warmtepompboilers in een oud kantoorpand, dat op de begane grond is omgebouwd tot 22 fraaie starterswoningen. De bewoners klagen over hoge energiekosten, lauw tapwater en het feit dat de woning niet warm wordt. Ook wijzen de energieleveranciers de bewoners erop dat zij te veel energie verbruiken voor het aantal mensen dat er woont. De betrokken partijen hebben nog geen oplossing kunnen vinden voor de klachten. ISSO heeft op verzoek van Radar een inspectie van de installaties uitgevoerd.
  
Inspectie
De warmtepompboiler van elke woning bevindt zich in de technische ruimte van de woning. Op de verdiepingen bevinden zich bestaande woningen. Het kantoor dat op de begane grond gevestigd was (bouwjaar 1985) is één jaar geleden omgebouwd tot 22 fraaie starterswoningen. In de technische ruimte staat de volgende apparatuur in serie opgesteld: warmtepompboiler met 260 liter opslag, warmtewisselaar (overdracht van warmte naar vloerverwarming), transportpomp en een elektrische boiler. Na de elektrische boiler gaat de leiding weer terug naar de warmtepompboiler.

Met een warmtepompboiler wordt op energiezuinige wijze warmtapwater gemaakt. De warmtepompboiler is aangesloten op het ventilatiesysteem van de woning. De warmte uit de afgezogen ventilatielucht gebruikt de warmtepomp om het voorraadvat met warm water op te warmen. De warmtepompboiler en elektrische boiler worden gebruikt om de woning van zowel verwarming als warmtapwater te voorzien.

[bookmark: _GoBack]Uitzending
In de uitzending van Radar, vanavond op NPO 1 om 20.30 uur, is de inspectie te zien die Jos de Leeuw, projectcoördinator bij ISSO, uitvoerde. Na de uitzending is een verslag van de inspectie terug te lezen op onze website. 
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Noot voor de redactie, niet voor publicatie:

Voor meer informatie of aanvullend beeldmateriaal kunt u contact opnemen met:
Anneli van Kleven, corporate marketing & communicatiemanager
T. 010-206 59 69/ 06-4103 9429
E. a.vankleven@isso.nl 

Over ISSO:
ISSO is een open kennisclub. Onze kennis kun je vergelijken met Wikipedia, maar dan voor de bouw- en installatietechniek. Valide kennis ontwikkelen en delen met de professionals, is onze kern.
