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KNX België heeft een nieuwe website om bezoekers te informeren over KNX en het netwerk van KNX Professionals. Op de site vinden bezoekers het laatste KNX-gerelateerde nieuws, aankomende netwerkbijeenkomsten, KNX-projecten en nog veel meer. De nieuwe website is beschikbaar in het Nederlands en in het Frans en is zo ontworpen dat bezoekers nog sneller vinden waar ze naar op zoek zijn.

Het doel van de website is om bezoekers die meer willen weten over KNX snel een duidelijk antwoord te geven op hun vraag. Daarnaast kunnen geïnteresseerden op de website het laatste KNX-nieuws vinden en lezen over bestaande projecten die met KNX-technologie zijn gerealiseerd.

Informatie over KNX
De website heeft een aantal specifieke pagina’s voor bezoekers die meer willen weten over wat KNX precies is, welke voordelen KNX biedt en waar KNX België voor staat. Geïnteresseerden kunnen ook op de nieuwe website terecht voor productnieuws en algemeen nieuws over KNX. Daarnaast zijn de mediapublicaties, het nieuws over de KNX Awards en het archief met E-letters beschikbaar voor de bezoekers. Verder is er de mogelijkheid om video’s van de KNX Association te bekijken.

Portfolio en organisatiestructuur
Mensen die geïnteresseerd zijn in de mogelijkheden van KNX kunnen onder het tabje ‘Projecten’ drie categorieën vinden met daarin verschillende projecten die met KNX zijn gerealiseerd. Daarnaast kan men onder het tabblad ‘KNX Netwerk’ meer informatie vinden over de opzet van de organisatie van KNX België. Hier vinden bezoekers ook uit welke elementen de verschillende groepen bestaan die lid zijn van KNX België.

KNX Professionals
De nieuwe website van KNX België is ook een goede bron van informatie voor én over KNX Professionals. Professionals kunnen na het inloggen vragen stellen aan collega-professionals, verslagen van bijeenkomsten teruglezen en meer informatie inwinnen voor het werken met KNX-producten. Personen die geïnteresseerd zijn in een lidmaatschap van KNX Professionals kunnen op de website meer lezen over de voordelen en voorwaarden van lidmaatschap. Ook kunnen zij zich online aanmelden als KNX Professional via het inschrijfformulier.
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Voor meer informatie of aanvullend beeldmateriaal kunt u contact opnemen met:
Rob van Mil, contactpersoon KNX België, info@knx.be of 00 31 10 233 17 30

