P E R S B E R I C H T
(version Français en bas)
Casa Domotic wint KNX Innovation Award 2018

Systeem integrator Casa Domotic heeft donderdag 25 oktober de KNX Innovation Award 2018 gewonnen. Het bedrijf sleepte de felbegeerde prijs in de wacht door, op basis van de internationale standaard KNX, een privé-villa te integreren met een bijzonder grote hoeveelheid functionaliteiten. Praktisch elke denkbare technische installatie is in de villa via KNX aanstuurbaar en te monitoren. In dit project werken de componenten en systemen van 13 verschillende fabrikanten naadloos samen.

De uitreiking van de KNX Innovation Award 2018 vond plaats tijdens het KNX Netwerkevent dat op 25 oktober plaatsvond bij Hogeschool Thomas More in Sint-Katelijne Waver. Voor deze editie van de award waren zes projecten van vijf verschillende KNX Professionals genomineerd. Het ging om uiteenlopende projecten: de renovatie van een oude EIB/KNX-installatie uit 2000, de automatisering van een hospitaal voor paarden, de uitgebreide energieregeling van zonnepanelen, laadpalen en warmtepompen, een landhuis omgebouwd tot advocatenkantoor en twee particuliere villa’s. 

Argumenten van de jury
De jury had de moeilijke taak om uit deze zeer uiteenlopende projecten één winnaar te kiezen. En dat was een lastige opgave, vertelde juryvoorzitter Jan Derua. Uiteindelijk viel de keuze op het project van Casa Domotic en daarvoor had de jury een aantal argumenten. “In dit project levert KNX het bewijs dat de standaard uitermate geschikt is als technologie voor de meest vergaande integraties. Daarnaast toont dit project aan dat het KNX-protocol zeer trouw blijft aan de vereiste compatibiliteit, in tegenstelling tot vele andere, fabrikantspecifieke systemen. Daarnaast is het uitgevoerde werk in deze villa, met zijn enorme aantal systemen en functionaliteiten, zeer bijzonder qua omvang en specialisme.”

Nummers twee en drie
Naast de winnaar maakte de jury ook de nummers twee en drie bekend. Op de derde plaats eindigde db-Electrics met de automatisering van DAP Equinox, het ziekenhuis voor paarden. Hierbij automatiseerde db-Electrics onder meer een geavanceerde operatiekamer. Tweede werd Domotechnology, met de integratie van een oude EIB/KNX-installatie uit 2000 waarbij zij 70 procent van de oude componenten kon hergebruiken.
De jury bestond dit jaar uit Joost Demarest, CTO/CFO van de KNX Association, Steven De Bruyne, system architect bij de KNX Association, Ufuk Unal, certification manager bij de KNX Association en juryvoorzitter was Jan Derua, KNX-tutor bij Hogeschool Thomas More.

Fotobijschriften:

Foto 1) Juryvoorzitter Jan Derua (links) overhandigt de KNX Innovation Award 2018 aan Valentin Dufoing, system integrator bij Casa Domotic.

Foto 2) Het team van Casa Domotic is erg content met het winnen van de KNX Innovation Award 2018.
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Casa Domotic remporte le KNX Innovation Award 2018

L'intégrateur système Casa Domotic a remporté le KNX Innovation Award 2018 le jeudi 25 octobre.  L'entreprise a remporté le prix convoité en intégrant une villa privée avec un très grand nombre de fonctionnalités basées sur le standard international KNX. Pratiquement toutes les installations techniques imaginables dans la villa peuvent être contrôlées et supervisées via KNX. Dans ce projet, les composants et les systèmes de 13 fabricants différents travaillent en parfaite harmonie.

La présentation du KNX Innovation Award 2018 a eu lieu pendant l'événement du réseau KNX le 25 octobre dernier au Thomas More Collège à Sint-Katelijne Waver. Pour cette édition du prix, six projets de cinq professionnels KNX différents ont été nommés. Les projets étaient variés : la rénovation d'une ancienne installation EIB/KNX datant de 2000, l'automatisation d'un hôpital équestre, la régulation énergétique complète de panneaux solaires, de stations de charge et de pompes à chaleur, une maison de campagne transformée en cabinet d'avocats et deux villas privées.

Arguments du jury
Le jury a eu la difficile tâche de choisir un lauréat parmi ces projets très divers. C'était une mission difficile, a déclaré le président du jury, Jan Derua. Finalement, le choix s'est porté sur le projet de Casa Domotic pour lequel le jury a eu un nombre d'arguments. « Dans ce projet, KNX apporte la preuve que le standard convient parfaitement comme technologie pour les intégrations les plus étendues. De plus, ce projet montre que le protocole KNX reste très fidèle à la compatibilité requise, contrairement à de nombreux autres systèmes spécifiques aux fabricants. De plus, le travail effectué dans cette villa, avec son énorme nombre de systèmes et de fonctionnalités, est très particulier en termes de taille et de spécialité. »

Numéros deux et trois
[bookmark: _GoBack]Outre le lauréat, le jury a également annoncé les deuxième et troisième. Domotechnology a remporté la deuxième place, avec l'intégration d'une ancienne installation EIB/KNX datant de 2000, où 70 % des anciens composants ont pu être réutilisés. Db-Electrics est arrivé troisième avec l'automatisation de DAP Equinox, l'hôpital pour chevaux. Db-Electrics a automatisé entre autres une salle d'opération avancée. Le jury de cette année était composé de Joost Demarest, CTO/CFO de l'Association KNX, Steven De Bruyne, architecte système à l'Association KNX, Ufuk Unal, directeur de certification à l'Association KNX et Jan Derua, tuteur KNX au Thomas More Collège.

Légendes des photos :
Photo 1) Le président du jury Jan Derua (à gauche) remet le KNX Innovation Award 2018 à Valentin Dufoing, intégrateur système chez Casa Domotic.

Photo 2) L'équipe de Casa Domotic est très heureuse d'avoir gagné le KNX Innovation Award 2018.
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