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P E R S B E R I C H T

Nieuwe servomotor speciaal voor ruimte- en zoneregeling

Amsterdam, juli 2022 - Creëer nog eenvoudiger een optimaal comfort in een ruimte- of zoneregeling met de vernieuwde MT4 servomotoren van Resideo.  Deze compacte lineaire motoren zijn universeel toepasbaar op uiteenlopende vloerverwarmings- en koelsystemen. 

De nieuwe MT4-HCC/HCD heeft standaard een M30 x 1,5 aansluiting. Deze aansluiting is het meest voorkomend bij vloerverwarmingssystemen, koelplafonds, ventilatorconvectoren en radiatoren. 

Installeren
Voor de (de)montage van de MT4 is geen gereedschap nodig. De installateur draait de adapter eenvoudig op de verdeler en klikt daar de motor bovenop. Snel, eenvoudig & betrouwbaar. 
De standaard meegeleverde kabel is stekerbaar, wat onderhoud tot de eenvoudigste in zijn categorie1 maakt. Het compacte formaat, waardoor het product geschikt is voor moeilijk bereikbare locaties, maakt de nieuwe MT4 compleet. 

Kenmerken
De nieuwe MT4 herkent u direct aan de blauwe binnenkant & blauwe visuele klepstandindicator. Uitgebreide tests tonen de hoge betrouwbaarheid van deze nieuwe servomotor1. Resideo biedt 5 jaar productgarantie, onder voorbehoud van de verkoopvoorwaarden2.

Modellen
Resideo brengt de nieuwe servomotor uit in 230V en 24V versies. De modellen zijn leverbaar in spanningsloos-gesloten (NC) of spanningsloos-geopende (NO) modellen. U vindt deze MT4 servomotoren bij uw reguliere groothandel. Vele denkbare accessoires zijn leverbaar waaronder adaptersets voor speciale afsluiters tot en met aangepaste kabellengtes. Op die manier is er voor iedere ruimte- en zoneregeling een comfortabele oplossing.

Meer informatie vindt u op resideo.com.

Over Resideo
Resideo is een toonaangevende wereldwijde fabrikant en distributeur van technologie-gedreven producten en oplossingen die comfort, veiligheid, energie-efficiëntie en controle bieden aan klanten over de hele wereld. Voortbouwend op een erfgoed van 130 jaar is Resideo aanwezig in meer dan 150 miljoen huizen, met 15 miljoen systemen die elk jaar in huizen worden geïnstalleerd. Wij blijven meer dan 110.000 professionals bedienen via toonaangevende distributeurs, waaronder onze ADI Global Distribution business, die exporteert naar meer dan 100 landen vanuit bijna 200 voorraadlocaties over de hele wereld. Voor meer informatie over Resideo kunt u terecht op www.resideo.com.

- einde bericht-
-------------------------------------------------------------------------------------------------

Voor de redactie

· 1 MT4 servomotoren zijn onderworpen aan strenge tests en kwaliteitscontroles.
· 2 De volledige garantiebepalingen vindt u hier

Voor meer informatie over dit product kunt u contact opnemen met Martin Roozendaal, marketing- & communicatiemanager, martin.roozendaal@resideo.com of 06 5337 1425.
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