P E R S B E R I C H T

Praktijkervaringen en kennis delen tijdens co-creatiesessies 

[bookmark: _GoBack]Voor ISSO is kennisontwikkeling een open proces waarbij een zo’n groot mogelijke groep professionals zijn input geeft. Zij organiseert en faciliteert dit proces nu offline binnen bijvoorbeeld Kontaktgroepen. Straks faciliteert ISSO dat ook online. Op de VSK 2020, vakbeurs voor de installatiebranche, laten zij dit proces zien in co-creatiesessies. 

Er wordt over verschillende onderwerpen gesproken waaronder opslag van energie, risicoanalyses legionella opstellen in de praktijk, warmtepompen en geluid, brandveiligheid en warmteverlies. Professionals kunnen hun praktijkervaringen en kennis delen door mee te doen aan deze sessies. De sessies vinden plaats in de ISSO stand in Jaarbeurs Utrecht, van 4 t/m 7 februari 2020. Vooraf aanmelden is noodzakelijk. Bekijk het complete programma en de aanmeldingsprocedure op www.isso.nl <link naar https://isso.nl/updates/nieuws/nieuwsitem/wil-je-jouw-praktijkervaringen-delen-doe-mee-aan-onze-co-creatiesessies/>.

Co-creatiesessies  
Het ontwikkelen van nieuwe kennis is steeds meer een interactief proces. Niet alleen om te identificeren aan welke kennis er behoefte is, maar ook in welke vorm, tot op welk niveau en op welke wijze de kennis moet worden ontsloten, zijn vraagstukken die in dit proces duidelijk worden. Om enkele specifieke projecten, die ISSO nu aan het voorbereiden is, een vliegende start te geven, organiseert zij gerichte co-creatiesessies. Samen met kennispartners zullen projectcoördinatoren van ISSO de sessies leiden waarbij elke professional kan aanschuiven om zijn of haar input te leveren.
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Voor meer informatie of aanvullend beeldmateriaal kunt u contact opnemen met:
Anneli van Kleven, corporate marketing & communicatiemanager
T. 010-206 59 69/ 06-4103 9429
E. a.vankleven@isso.nl 

Over ISSO:
ISSO is een open kennisclub. Onze kennis kun je vergelijken met Wikipedia, maar dan voor de bouw- en installatietechniek. Valide kennis ontwikkelen en delen met de professionals, is onze kern.
