P E R S B E R I C H T

InstallQ publiceert haar Erkenningsregelingen via ISSO Open

Vanaf nu zijn de verschillende erkenningen van InstallQ te vinden op ISSO Open. Daarmee zijn de erkenningen van InstallQ, de stichting die kwaliteitsregelingen ontwikkelt en beheert voortaan ook beschikbaar via ISSO en InstallQ.nl. ISSO was al uitgever van de beoordelingsrichtlijnen.

InstallQ is tevens de eerste partij die het platform van ISSO gebruikt om kennis te beheren. Het voordeel is dat de regelingen via ISSO Open voortaan direct een koppeling hebben met eventuele relevante ISSO-kennis. Een erkenning beschrijft richtlijnen op een bepaald vakgebied waaraan je als installateur behoort te voldoen om kwaliteit te kunnen leveren.  Bij de erkenning staat nu ook informatie welke ISSO-publicaties je daarbij nodig hebt. Zo krijgt de installateur bij de Erkenning Binnenverlichting een verwijzing naar ISSO publicatie 79 Inspectie en onderhoud van noodverlichtingsinstallaties.

Kwaliteitsregelingen kosteloos te raadplegen
Alle regelingen, dus ook de beoordelingsrichtlijnen (BRL-en) voor gecertificeerde installateurs, zijn kosteloos te raadplegen met een ISSO-profiel. De installateur hoeft daarvoor geen licentie af te sluiten. De BRL-en zijn ook op papier te koop. 
 
Zelf kennis beheren
Voor InstallQ brengt het beheren van de regelingen in ISSO Open veel gemak met zich mee. De medewerkers van InstallQ kunnen zelf het beheer via het platform organiseren; zij kunnen bijvoorbeeld zelf wijzigingen aanbrengen. Als de regelingen gereed zijn, dan publiceren wij ze voor hen op ons platform. Met deze samenwerking bundelen ISSO en InstallQ hun kennis. 
 
De volgende erkenningsregelingen van InstallQ staan nu in ISSO Open:
· Erkenningsregeling Binnenverlichting
· Erkenningsregeling Elektrotechniek
· Erkenningsregeling Gastechnische installaties
· Erkenningsregeling Metalendakbedekking en metalen gevelbekleding
· Erkenningsregeling Reparatiebedrijven consumentenelektronica 
· Erkenningsregeling SignTechniek 
· Erkenningsregeling Watertechnische installaties
· Erkenningsregeling Zonnestroomsystemen
 

Meer informatie over InstallQ vind je op www.installq.nl.  
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