P E R S U I T N O D I G I N G

Remeha onthult vergaande verduurzaming van eigen bedrijfsvoering

Op 11 februari nodigt Remeha in Apeldoorn vertegenwoordigers van de pers uit voor de onthulling van een duurzame installatie op het eigen gebouw. Met een van de meest omvangrijke zonne-installaties in Apeldoorn kan Remeha straks ongeveer een kwart van het totale elektriciteitsverbruik van het bedrijf zelf opwekken. Het gebruik van zonne-energie is maar één onderdeel van de verduurzaming die Remeha in haar bedrijfsvoering doorvoert.

Op maandagmiddag zullen Algemeen Directeur Arthur van Schayk en Edu Veldhuis, directeur Operations bij Remeha de nieuwe installatie officieel in gebruik nemen. Voorafgaand aan de onthulling en het inpluggen van het systeem is er een kort welkomstwoord door Arthur van Schayk en de Apeldoornse wethouder Duurzaamheid, Mark Sandmann. Daarna kunnen journalisten het dak beklimmen, foto’s maken en uitgebreid vragen stellen aan de mensen van Remeha.

Verduurzamingsoperatie
De ingebruikname van de bijna 1750 zonnepanelen vormt onderdeel van een verduurzamingsoperatie waar Remeha gestaag aan werkt. Om op het stroomgebruik te besparen, liet Remeha al in 2017 in de assemblagehal 650 led-armaturen installeren. Vorig jaar volgde de installatie van energie- en waterbesparende douches. Dit was onderdeel van een stimuleringsprogramma dat ervoor zorgt dat meer medewerkers op de fiets naar hun werk kunnen komen.

Walk of Energy 
Met alle maatregelen die Remeha neemt en nog zal nemen, wil het bedrijf zijn klanten en medewerkers meenemen over de Walk of Energy. Deze wandeling leidt langs alle duurzame initiatieven in het bedrijf. Zo staan er bij het pand twee speciaal aangeschafte E-bikes die medewerkers kunnen gebruiken als zij naar een klant, de tandarts of gewoon naar huis gaan. Ook zijn er al meerdere laadpalen voor elektrische auto’s; een aantal dat Remeha op termijn kan uitbreiden tot twintig laadpunten. Ook stapt Remeha, zodra de huidige contracten aflopen, voor haar poolauto’s over op elektrische auto’s.

Programma
12.00 uur	Inloop pers
12.15 uur	Opening en welkom door Arthur van Schayk (algemeen directeur) en wethouder Mark Sandmann.
12.30 uur	Officiële ingebruikname van de zonnepanelen door Mark Sandmann en Edu Veldhuis
12.35 uur	Mogelijkheid voor pers om dak te beklimmen en zonnepanelen te bekijken
13.00 uur	Lunch en informeel samenzijn
13.30 uur	Einde programma

(Regionale) journalisten die de bijeenkomst willen bijwonen, roepen we op om vooral op de fiets te komen.

Remeha is gevestigd op de Marchantstraat 55, 7332 AZ te Apeldoorn.

Wilt u de persbijeenkomst bijwonen, meld u dan aan via een e-mail aan Ester Looyen, PR & Communicatie Adviseur, ester.looyen@remeha.nl



Over Remeha
[bookmark: _GoBack]Remeha ontwikkelt innovatieve en energiezuinige producten voor klimaatbeheersing c.q. warmte en warm water, zowel voor woningen als utiliteit. Met haar innovaties wil Remeha zo goed mogelijk anticiperen op wensen en behoeften van nu en in de toekomst. Met ruim 500 medewerkers geeft Remeha op eigentijdse wijze invulling aan ontwikkeling, productie en marktbenadering, waarmee zij in Nederland én in Europa is uitgegroeid tot een vooraanstaande fabrikant. Remeha is één van de voornaamste merken binnen BDR Thermea Group. BDR Thermea Group in Apeldoorn realiseert met 6.500 medewerkers in ruim 80 landen een omzet van 1,7 miljard euro.
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