Met slimme thermostaat zet hybride warmtepomp grote stap voorwaarts 
 
Techneco introduceert Anna als nieuwe thermostaat bij Elga hybride warmtepomp

De Elga van Techneco, de meest verkochte hybride warmtepomp in Nederland, is voortaan leverbaar met Anna. Deze bekende, slimme thermostaat betekent een grote stap voorwaarts voor het regelen van de hybride warmtepomp. Tijdens de Installatie Vakbeurs 2017 in Hardenberg, die op 12, 13 en 14 september plaatsvindt, presenteert Techneco de nieuwe combinatie aan de markt.

Een nieuwe combinatie
De Anna thermostaat is een product van Plugwise/Qupit uit Sassenheim. Dit bedrijf gelooft in robuuste eenvoud, maar dan wel gecombineerd met een veelvoud aan mogelijkheden. De nieuwe combinatie van Elga met Anna zorgt voor aanzienlijk meer gebruikersgemak. Zo kan de eindgebruiker de thermostaat handmatig bedienen, maar ook op afstand met de Qupit app. Bij gebruik van de app heeft de consument bijvoorbeeld ook de beschikking over geo-fence, waardoor de verwarming automatisch in- en uitschakelt bij thuiskomst en vertrek.
 
Belangrijkste kenmerken Elga
De Elga hybride warmtepomp heeft een A++ label en werkt samen met alle bestaande cv-ketels of stadsverwarming. De Elga zorgt voor een aanzienlijke besparing op het gasverbruik. De warmtepomp maakt namelijk gebruik van de warmte uit de buitenlucht voor de verwarming van de woning. Als de woning daarvoor geschikt is, kan de warmtepomp ook koelen. De totale besparing op de energierekening kan makkelijk oplopen tot 35%. De Elga is daarmee de best toepasbare warmtepomp voor de bestaande bouw. Op de aanschaf van warmtepompen is momenteel een interessante ISDE subsidieregeling van toepassing. Hiermee wordt de terugverdientijd extra verkort.
 
Installatie Vakbeurs 2017
Op 12, 13 en 14 september vindt de 18e editie van de jaarlijkse Installatie Vakbeurs in evenementenhal Hardenberg plaats. Dit is de vakbeurs op het gebied van sanitair, verwarmingssystemen, klimaattechnieken en bevestigingsmaterialen. Op dit platform, waar ondernemers en relaties samenkomen, is Techneco aanwezig in hal 3, stand 333.
 
Techneco Energiesystemen 
Al 22 jaar is Techneco specialist op het gebied van warmtepomptechniek. Het bedrijf is leverancier en producent van de meest innovatieve warmtepompsystemen. Het productenpakket bevat warmtepompen voor zowel de woningbouw als de utiliteit en zowel voor de nieuwbouw, de bestaande bouw als de renovatie. Het bedrijf werkt daarbij samen met installateurs, woningbouwverenigingen, gemeenten, architecten en adviseurs. Techneco is gevestigd in Delft.
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